



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту отравления детей



30 ноября 2018 года в городе Казани в Детскую Республиканскую клиническую больницу госпитализированы 9-летние мальчик и девочка с признаками воздействия токсического вещества. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проведена доследственная проверка по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 30 ноября в одной из школ Авиастроительного района города Казани ученица 3 класса нашла в актовом зале пакет с ядохимикатом от грызунов в виде семян зеленого цвета. Девочка попробовала содержимое пакета, после чего предложила его двум одноклассникам. В этот момент педагог заметила, что дети что-то едят, вызвала медработников школы, которые произвели им промывку желудка. В дальнейшем двое детей были госпитализированы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Следствие полагает, что в соответствии с правилами проведения дезинсекционных мероприятий, их можно проводить в школах, детских садах и других местах пребывания детей только в подсобных помещениях, подвалах и чердаках. Однако ввиду ненадлежащего исполнения неустановленными должностными лицами образовательного учреждения ядохимикаты были оставлены в актовом зале в месте пребывания детей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1281459>